

Notulen MR 20 september 2023

Voorzitter: Karin
Tijdbewaker: Patricia
Notulen: Patricia
Aanwezig: Patricia, Karin, Kiki, Süsem, Charlotte en Natasja

Zonder directie:

Welkom

Een rondje om elkaar beter te leren kennen.

Taakverdeling MR

Karin en Patricia zijn om de beurt voorzitter, notulist/tijdbewaker. In het reglement dient dit nog wel aangepast te worden.

Scholing MR

Wie wil een scholing MR Start? Karin gaat informatie opzoeken en delen. Het lijkt ons handig dat Kiki en Süsem deelnemen als nieuw lid. Natasja en Charlotte geven aan de verdiepingscursus wel te willen volgen. Patricia oppert om aan de verdiepingscursus een ouder en een leerkracht te laten deelnemen.

Karin maakt ons weer lid van VOO. [Vereniging Openbaar Onderwijs | Samen leven, samen leren \(voo.nl\)](https://www.voo.nl)

Informatie MR schoolsite/nieuwsbrief/team

Iedereen heeft het document gekregen en we zetten het als punt op de volgende vergadering.

Annemie (bovenschoolse bestuurder) uitnodigen?

Willen wij Annemie uitnodigen om het proces directeur te blijven volgen? Dit hoeft van de MR niet.

Charlotte zou het fijn vinden als de bestuurder één keer per jaar aansluit om allerlei zaken te bespreken. Karin zou dan wel vooraf aangeven wat we willen bespreken. Patricia geeft aan dat dit van haar niet per se hoeft.

Mededelingen

De vacature voor groep 8 wordt steeds opnieuw gezet. Nu worden mensen uit de vervangingspool ingezet. Gelukkig wel steeds voor drie weken.

Het onderhoud van het plein heeft Marjolein opgepakt en zij is met mensen in gesprek.

De Oekraïne-school draait nog niet volledig, dus nog niet alle taxi's en bussen komen en gaan. Het parkeren moeten we in de gaten blijven houden.

Er zijn twee subsidies hoogbegaafdheid die het Rijk verstrekt. Samen met het samenwerkingsverband worden deze aangevraagd. Met hen werken Marion en Marjolein samen om te kijken naar het betrekken van een orthopedagoog om de zijns-kant en eventuele problematieken te kunnen versterken.

Daarnaast gaan we onderzoeken of we een groep 1-2-3 kunnen opstarten, omdat afgelopen schooljaar al 9 leerlingen buiten het samenwerkingsverband naar school zijn gegaan.

Ook denken we na over de doorloop naar het voortgezet onderwijs en contact met de school van herkomst.

Charlotte en Natasja zouden de mededelingen liever met directie bespreken. Karin geeft aan dat we niet over alle mededelingen met elkaar in gesprek hoeven te gaan en als er mededelingen zijn die meer aandacht vragen, dan kunnen deze op de jaarplanning gezet worden.

Natasja zou hoogbegaafdheid als vast punt op de agenda willen.

Directie sluit aan:

Welkom

Vergaderdata plannen

donderdag 2 november
dinsdag 16 januari (Natasja online)
maandag 18 maart (Natasja niet)
woensdag 22 mei (Charlotte niet)
woensdag 19 juni (Charlotte niet)

Reglement/Statuut/Huishoudelijk reglement MR

Marjolein heeft bovenstaande bekeken in opdracht van Annemie. Peter Ketelaars gaat met Annemie kijken naar deze zaken en dit wordt gedeeld binnen de stichting. De wetgeving is gewijzigd, maar binnen Opmaat is dit nog niet aangepast. Charlotte zou graag willen dat er wordt aangegeven wat er veranderd is, zodat niet alles doorgelezen hoeft te worden. We krijgen nieuwe versies vanuit het bestuur. Opnieuw op de agenda zetten.

Jaarplanning

Het is een werkdocument, er kunnen dingen bij en er kunnen dingen af. Als je punten hebt, mag je die aangeven en wordt door Karin/Patricia gekeken wanneer dit op de agenda komt.

Charlotte zou graag ouderbijdrage op de agenda willen om eens te sparren over het eventueel afschaffen. Charlotte zegt dat er al één school of twee scholen het afgeschaft hebben. Nieuws over de ouderbijdrage wordt in het directeurenoverleg gedeeld.

Charlotte zou toetsen en eindtoetsen eens willen bespreken. Er wordt in de media veel gesproken dat er alleen les gegeven wordt in wat getoetst wordt.

NKC update

Voor 1 januari 2024 moet het team een beslissing nemen om wel of niet aan de slag te gaan met NKC. De PMR heeft instemming. Dit betreft de vakken wereldoriëntatie en kunstzinnige oriëntatie. Het vergt veel van het team, omdat je zelf lessen moet gaan ontwerpen. Tijdens de laatste studiedag gehad over wat is een curriculum, hoe geef je het vorm?
Er worden collega's van andere scholen uitgenodigd om in het team te vertellen waarom ze nee of ja hebben gestemd. [Nederlands Kennis Curriculum](#)

Staking 5 oktober

Er is een nieuwe cao voor een jaar en er is een compromis gesloten. De staking gaat niet door.

Foto MR

Er wordt een foto gemaakt voor de diverse nfo-kanalen.

Rondvraag

Ouders missen de rondvraag. We zetten hem weer op de agenda, maar het is de taak van de voorzitter om het een rondvraag te laten zijn en anders moet het op de agenda gezet worden.

Er wordt een MR app groep aangemaakt.

In MS Teams kijken of er een MR-map aangemaakt kan worden. Marjolein kijkt wat mogelijk is en Natasja wil hier eventueel bij helpen.

Actiepunten

Wat	Wie
Reglement aanpassen rol voorzitter/notulist/tijdbewaker	Karin/Patricia
Informatie delen over de cursussen.	Karin
De school aanmelden bij VOO.	Karin
Informatie MR schoolsite/nieuwsbrief/team op volgende agenda.	Patricia
Annemie contacten dat een gesprek niet nodig is.	Karin/Patricia
Eenmaal per jaar de bestuurder (Annemie) uitnodigen.	Karin/Patricia
Op jaarplanning hoogbegaafdheid iedere vergadering op de agenda zetten.	Karin/Patricia
Reglement/Statuut/Huishoudelijk reglement MR worden door het bestuur opnieuw verstrekt. Graag aangeven wat er veranderd is, zodat niet alles doorgelezen hoeft te worden.	Marjolein
Reglement/Statuut/Huishoudelijk reglement MR op de agenda zetten.	Karin/Patricia
Ouderbijdrage op de agenda.	Karin/Patricia
Toetsen en eindtoetsen op de agenda.	Karin/Patricia
Foto op info-kanalen plaatsen.	Karin/Patricia
Rondvraag op de agenda zetten.	Karin/Patricia
MR app groep aanmaken.	Karin
In MS Teams kijken of er een MR-map aangemaakt kan worden.	Marjolein
Jaarverslag aanvullen.	Karin/Patricia